

## Zajedničko priopćenje za medije

### **Aramco potpisuje pismo namjere s tvrtkom Geely i Renault Grupom s ciljem stvaranja nove tvrtke za razvoj pogonskih tehnologija s niskom razinom emisija**

- Planirano ulaganje tvrtke Aramco trebalo bi poduprijeti razvoj rješenja u području sintetičkih goriva te razvoj nove generacije tehnologija temeljenih na vodik
- Nova bi tvrtka godišnje trebala proizvesti više od pet milijuna termičkih, hibridnih i plug-in hibridnih motora te prijenosnih sustava

Potpisivanjem pisma namjere, Aramco bi mogao postati manjinski dioničar nove tvrtke za razvoj pogonskih tehnologija koju zajedno osnivaju Geely Holding Grupa (Geely Holding), Geely Automobile Holdings Limited (Geely Auto HK.0175), zajednički pod nazivom „Geely“, i Renault Grupa. Nova će tvrtka biti usmjerena na razvoj tehnologija za termičke i hibridne pogone.

Ulaganje tvrtke Aramco trebalo bi poduprijeti njezin razvoj i pridonijeti ključnim istraživanjima i razvoju u području sintetičkih goriva i nove generacije tehnologija temeljenih na vodik. Očekuje se da će tvrtka Geely i Renault Grupa zadržati jednake vlasničke udjele u novoj neovisnoj tvrtki.

S globalnom mrežom od 17 tvornica za proizvodnju motora i pet znanstveno-istraživačkih centara na tri kontinenta, nova bi tvrtka trebala postati samostalni globalni dobavljač. Osim toga, očekuje se da će godišnje proizvoditi više od pet milijuna termičkih, hibridnih i plug-in hibridnih motora i prijenosnih sustava te opskrbljivati više od 130 zemalja i regija.

**Luca de Meo, glavni direktor Renault Grupe**, izjavio je: „*Suradnja s tvrtkom Aramco i Geely Grupom podići će našu zajedničku tvrtku za razvoj pogonskih tehnologija na novu razinu i osigurati nam stanovitu prednost u razvoju tehnologija termičkog motora s izrazito niskom razinom emisija. Aramco raspolaže neusporedivim znanjima koja će nam pomoći da stvorimo revolucionarne inovacije u području sintetičkih goriva i vodika.*”

**Daniel Li, glavni direktor Geely Holding Grupe**, izjavio je: „*Želimo izraziti dobrodošlicu tvrtki Aramco koja će nam se pridružiti u stvaranju vodeće svjetske tvrtke za razvoj održivih pogonskih tehnologija. Ulaganje koje je predložila tvrtka Aramco ujedno je priznanje svjetskih predvodnika industrije u pogledu poslovnih izgleda nove tvrtke i vizije stvaranja revolucionarnih bezugličnih goriva s niskom razinom emisija, kao što su metanol i vodik.*”



**Mohammed Y. Al Qahtani, izvršni potpredsjednik organizacije Downstream, Aramco,** izjavio je: „*Ovo pismo namjere nova je prekretnica u našoj trajnoj posvećenosti prijevoznim tehnologijama te predstavlja platformu za daljnja istraživanja i razvoj inovativnih motora tvrtke Aramco. Planirana suradnja s tvrtkom Geely i Renault Grupom trebala bi poduprijeti razvoj pogonskih tehnologija u čitavoj automobilskoj industriji te se odvijati u skladu našim globalnim operacijama.*”

---

#### **O Zhejiang Geely Holding Grupi**

Zhejiang Geely Holding Grupa (Geely Holding) globalna je automobilska grupacija u čijem je vlasništvu i nekoliko poznatih međunarodnih automobilskih marki. Grupa je prisutna u čitavom lancu vrijednosti automobilske industrije – od istraživanja, razvoja i dizajna do proizvodnje, prodaje i servisiranja. Geely Holding osnovan je 1986. godine u gradu Taizhou u kineskoj pokrajini Zhejiang, a osnovao ga je predsjednik tvrtke Eric Li. Grupa je započela s automobilskim poslovanjem 1997. godine, a danas ima registrirano sjedište u Hangzhouu u Kini. Geely Holding upravlja brojnim markama, uključujući Geely Auto, Lynk & Co, ZEEKR, Geometry, Volvo Cars, Polestar, Lotus, London Electric Vehicle Company, Farizon Auto i Cao Cao Mobility. Grupa je 2022. godine prodala više od 2,3 milijuna vozila, pri čemu je na globalnoj razini prodala više od 615.121 vozila marke Volvo Cars, dok je Geely Auto Grupa, uvrštena na hongkonšku burzu, izvijestila o 1.432.988 prodanih primjeraka. Geely Holding zapošljava više od 120.000 ljudi diljem svijeta te već deset godina zauzima mjesto na popisu 500 najvećih svjetskih kompanija koji objavljuje poslovni časopis Fortune. Više informacija o Zhejiang Geely Holding Grupi možete pronaći na službenoj internetskoj stranici: [www.zgh.com](http://www.zgh.com)

#### **O tvrtki Geely Automobile Holdings Limited**

Geely Automobile Holdings Limited („Društvo” i njegove podružnice, zajednički pod nazivom „Grupa”) (oznaka stoka na hongkonškoj burzi: 175) je proizvođač automobila, usmjeren na razvoj, proizvodnju i prodaju osobnih vozila. Grupa većinu svojih proizvoda prodaje na kineskom tržištu, a u posljednjih nekoliko godina bilježi rast prodaje zahvaljujući izvozu u druge zemlje. Grupa raspolaže proizvodnim bazama u raznim dijelovima kontinentalne Kine te broji više od 40.000 zaposlenika. Društvo je uvršteno na hongkonšku burzu (SEHK) i sastavni je dio indeksa Hang Seng od 2017. Većinski dioničar društva je Zhejiang Geely Holding Grupa.

#### **O Renault Grupi**

Renault Grupa predvodnik je procesa restrukturiranja industrije mobilnosti. Osažena savezom s Nissanom i Mitsubishi Motorsom i jedinstvenom stručnošću u području elektrifikacije, Renault Grupa sastoji se od četiri marke koje se međusobno nadopunjuju, Renault, Dacia, Alpine i Mobilize, a svojim kupcima pruža održiva i inovativna rješenja mobilnosti. Prisutna je u više od 130 zemalja, a 2022. godine prodala je 2,1 milijuna vozila. Zapošljava gotovo 111.000 radnika koji svakog dana pomažu ispuniti njezinu svrhu i približiti kupce kroz mobilnost. Spremna je suočiti se s izazovima koje predstavljaju vožnja i rast konkurencije te je predana ambicioznoj transformaciji koja će generirati veću vrijednost. Temelj su toga razvoj novih tehnologija i usluga te nova ponuda još konkurentnijih, uravnoteženih i elektrificiranih vozila. U skladu s ekološkim izazovima, Grupa namjerava postići ugljičnu neutralnost u Europi do 2040. [www.renaultgroup.com/en/](http://www.renaultgroup.com/en/)

#### **O tvrtki Aramco**

Aramco je globalna energetska-kemijska tvrtka, vođena uvjerenjem da prilika za napredak leži u energiji. Od proizvodnje otprilike jednog od svakih osam barela svjetske zalihe nafte do razvoja novih energetskih tehnologija – globalni tim tvrtke Aramco posvećen je stvaranju pozitivnog utjecaja u svim segmentima poslovanja. Tvrtka svojim djelovanjem želi povećati pouzdanost, održivost i iskoristivost vlastitih resursa te tako pridonijeti promicanju stabilnosti i dugoročnog rasta u svijetu. [www.aramco.com](http://www.aramco.com)